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Информация
о результатах проверки муниципального бюджетного дошкольное образовательного учреждения детский сад комбинированного вида № 24 
муниципального образования Усть-Лабинский район 
за 2021 год
В соответствии с Планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2022 год, на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 21.06.2022 № 148-р проверочной группой, состоящей из сотрудников отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район (далее - ОВФК) проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности учреждения (отдельных вопросов)» за 2021 год в отношении муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад комбинированного вида № 24 муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – Учреждение).
По результатам проведенной проверки установлены следующие нарушения, замечания:
1. Финансовые нарушения в общей сумме 10 611,86 рублей.
2. Неэффективное управление финансами в общей сумме 79 176,00 рублей, выразившееся в завышении фонда оплаты труда.
3. В нарушение Приказа № 85н допущено нарушение порядка применения кодов бюджетной классификации расходов в общей сумме 6 171,48 рублей, выразившееся в неверном применении КВР 111, тогда как следовало применить КВР 112.
4. При анализе Устава Учреждения установлено:
- в выписке из ЕГРЮЛ в разделе «Сведения о дополнительных видах деятельности» некорректно отражен вид деятельности «Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания престарелым и инвалидам» (код 88.10), тогда как Уставом такой вид деятельности не предусмотрен, так как не соответствует предмету и целям деятельности Учреждения.
5. В нарушение пунктов 3.3 – 3.5 статьи 32 Закона № 7-ФЗ и пункта 15 Приказа № 86н Учреждением не обеспечено своевременное размещение на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru) информации в отношении 2-х уточненных редакций Плана ФХД, а также не размещение 1-ой уточненной редакции Плана ФХД.
6. Требования Порядка составления Плана ФХД Учредителем не приведены в соответствие с изменениями, внесенными в Приказ № 186н, что явилось причиной составления Учреждением Плана ФХД на 2021 год по не установленной форме.
По результатам контрольного мероприятия директору объекта контроля направлено Представление с требованием, рассмотреть выявленные нарушения и принять меры по их устранению и устранению причин и условий их совершения, а также недопущения впредь подобных нарушений. 
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена главе муниципального образования Усть-Лабинский район и уполномоченному учредителю - Управлению образованием администрации муниципального образования Усть-Лабинский район для сведения и принятия соответствующих мер.
